



白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特：“特朗普2.0时代”的赢家

主笔 王晓莹

丈夫是她的“贤内助”

2025年12月26日，莱维特在社交媒体上公布了一张自己身穿白色长毛衣的照片，她面露笑容，抚摸着隆起的腹部，配文道：“最好的圣诞礼物——将在2026年5月降生的宝宝。”她还感谢特朗普、白宫幕僚长怀尔斯为其营造了“支持家庭的工作环境”。

莱维特现年28岁，与现年60岁的丈夫尼古拉斯·里乔已经育有一子。她在2024年7月生下儿子后不到一周就回归工作，当时特朗普刚经历一场遇刺未遂事件，作为其新闻发言人的莱维特后来谈到自己火速复工的原因时说，她觉得有必要参与这一“历史时刻”。

2025年11月，莱维特在一档播客节目中谈到了与丈夫里乔相识相爱的故事。她说，两人是在她2022年竞选国会众议员期间认识的，他们的一个共同好友开了一家餐厅，莱维特在餐厅里举办活动，这位朋友也邀请了里乔来参加。“我们作为好朋友相处了一阵子，后来我们相爱了，然后结婚，还生下一个漂亮的宝宝。”莱维特说。

相识仅一年后，里乔就向莱维特求婚。但直到2025年1月，莱维特即将就任白宫新闻秘书前几天，两人才正式举行了婚礼。“他是一个了不起的人。”莱维特对丈夫评价很高，“与我相反，他很内向，喜欢待在幕后。他不玩社交媒体，非常注重隐私，还是一个白手起家的人。”

据报道，里乔是一名房地产开发商，在美国最受欢迎的海滩之一新罕布什尔州的汉普顿海滩拥有15栋楼。莱维特说，丈夫已经事业有成，因此可以做自己的后盾，带娃也亲力亲为，“他是一个好父亲，也是我儿子最好的朋友”。

2024年特朗普决定竞选总统后，当时担任竞选团队经理的怀尔斯邀请莱维特担任特朗普的新闻发言人，那时莱维特刚怀孕不久，担心无法胜任，是怀尔斯鼓励她，并表示竞选团队中还有两位孩子很小的“新手妈妈”，大家可以互相交流经验，还能把孩子带到办公室照料。莱维特说，有一次她在电话中问特朗普有关育儿方面的问题，特朗普直接把手机递给梅拉尼娅，让妻子分享一些经验。据报道，莱维特曾被拍到抱着儿子在总统办公室向特朗普汇报工作。

一路追随特朗普

莱维特出生在新罕布什尔州，家里曾经卖过冰淇淋和二手车，她还是家族第一个大学毕业生。2015年，莱维特凭借垒球奖学金进入圣安塞姆学院学习传播学，辅修政治学。尽管靠体育奖学金入学，但莱维特的兴趣在政治，很快从体育报道转向了时政方向。大学期间，莱维特就在校

在前不久的2025年圣诞节，白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特宣布了自己已身怀二胎的消息。出任白宫新闻秘书时莱维特才27岁，刷新了担任这一职位的最年轻纪录。近一年来，莱维特凭借出色的口才以及对特朗普的忠诚，被美媒评为2025年“新特朗普时代的赢家”。



2025年12月11日，白宫新闻秘书莱维特举行记者会。新华社发

报上为特朗普的移民政策辩护，得到了去保守派媒体福克斯新闻实习的机会。莱维特还在白宫总统通信办公室实习过，参与文稿撰写工作。

2019年，大学毕业后莱维特直接留在白宫总统通信办公室，负责回复寄给总统的信件、撰写总统演讲稿等工作。到2020年6月，她已成为该办公室的副主任。后来，一个在美国特勤局工作的朋友把她引荐给时任白宫新闻秘书凯莉·麦克纳尼，莱维特成了助理新闻秘书，主要负责准备新闻简报，“对战”那些她认为“存在偏见的媒体”。特朗普第一个总统任期结束前几周，莱维特出任特朗普的坚定支持者、时任纽约州国会众议员艾丽丝·斯特凡尼克的通讯主管。

2021年9月，莱维特宣布竞选新罕布什尔州国会众议员，提倡

年轻人竞选公职，三天筹集了10万美元竞选资金。2022年9月，凭借力挺特朗普的立场，她在10人角逐的党内初选中胜出，成为共和党候选人，但最终败给了民主党籍众议员克里斯·帕帕斯。

莱维特始终没有脱离特朗普团队，败选后仍在特朗普的超级政治行动委员会工作。特朗普决定再次竞选总统后，莱维特在2024年1月加入其竞选团队，担任全国竞选新闻秘书，以敢于与媒体正面交锋而闻名，经常强硬回击那些批评特朗普的提问和报道。2024年11月特朗普胜选后，任命莱维特担任白宫新闻秘书，当时仅27岁的她成为美国历史上最年轻的白宫新闻秘书。特朗普称赞莱维特是“一名极具效率的传播者”，“我对她站在讲台上的表现充满信心，她将帮助我们向美国民众传递信息”。

爱“怼人”的发言人

2025年底，美国《新闻周刊》刊登了一篇题为《2025年的赢家和输家：“新特朗普时代”对双方都是考验》的文章，莱维特出现在“赢家”之列。

文中写道：“作为特朗普媒体生态系统的忠实拥护者，莱维特把白宫新闻发布会变成‘每日政治战场’。莱维特体现了特朗普政府的沟通哲学：永不退缩，永远反击。这种作风使她成为‘让美国再次伟大’(MAGA)阵营的明星。”

莱维特能言善辩，是一位爱“怼人”的白宫发言人。2025年1月20日，特朗普上任首日签署行政令，将墨西哥湾改名为“美国湾”。不久后，几名美联社记者因不改变“墨西哥湾”的说法被禁止进入白宫，面对记者质问，莱

维特辩称：“我们保留决定谁可以进入椭圆形办公室的权利。”她还说，这是为了防止媒体“散布谎言”，“路易斯安那州海岸附近的水域被称为‘美国湾’……我不知道为什么新闻媒体不愿意这么称呼它”。

2025年2月，特朗普被发现手背有淤青，引发公众对其健康状况担忧。对此，莱维特回应称，“这是特朗普频繁与人握手造成的。”7月中旬，她表示特朗普患有慢性静脉功能不全，称“这是一种常见病症，在70岁以上人群中尤为普遍，检查未发现深静脉血栓或动脉疾病迹象”。8月，特朗普手上再现淤青，莱维特再次以“握手太多”作为回应，并称“他每天握手的次数比历史上任何一位美国总统都多”。

2025年3月，法国籍欧洲议会议员拉斐尔·格卢克斯曼呼吁法国收回位于纽约的自由女神像，称“美国不再体现自由女神像所代表的价值观”。这番言论遭到莱维特隔空回怼，她说绝对不会将自由女神像还给法国，还提到二战期间法国被纳粹德国占领的历史，称“我想提醒那位无名小卒的法国低级政客，正是因为美国，法国人现在才不用说德语，所以他们应该心存感激”。

还有一个“名场面”，是2025年10月特朗普发文称将与俄罗斯总统普京在匈牙利首都布达佩斯会晤，美国《赫芬顿邮报》记者提问“为什么选择布达佩斯作为会晤地”后，莱维特答道：“你妈定的。”这名记者追问莱维特“是否觉得自己的回答很有趣”，莱维特说：“你居然真把自己当记者了，别再给我发那些虚伪、有偏见的狗屁问题了。”

然而，一贯维护特朗普的莱维特，在2025年11月被特朗普政府移民政策的“回旋镖”击中了：她侄子的母亲、巴西籍移民布鲁娜·卡罗琳·费雷拉被美国移民与海关执法局拘留。费雷拉曾与莱维特的哥哥迈克尔·莱维特订婚，两人育有一子。费雷拉当时在接儿子的途中被捕，美国国土安全部发表声明说，费雷拉是一名“有犯罪记录的巴西籍非法移民”，自1999年旅游签证过期后一直非法居住在美国。费雷拉的律师辩称，费雷拉没有犯罪记录，而且正通过法律途径申请美国公民身份。这是特朗普政府的移民执法首次殃及白宫“家属圈”。

作为在互联网环境下长大的“Z世代”，莱维特担任白宫新闻秘书后还做了一件大事：在白宫新闻发布室设立“新媒体”席位，向非传统媒体打开大门。播客主持人、社交媒体“网红”和其他“新闻相关内容”创作者都可以申请进入白宫新闻发布室，数字媒体、流媒体服务、播客等“新媒体”将获得更多采访权。随后，白宫收到了超过1.5万份席位申请。分析认为，随着民众获取新闻习惯的改变，特朗普政府也正以此重塑媒体生态。但也有观点担心，邀请“网红”进白宫可能破坏公众对新闻业的尊重，甚至可能开启一个“假新闻时代”。